

陳網夏令營 培育環保小尖兵

2017/07/06【廖肇祥／南投報導】

陳網夏令營於牛耳藝術渡假村開辦，今年以環保倡議為主題，加入大航海時代跟時下流行的寶可夢遊戲元素串連活動，讓小朋友們瞭解各項環保議題。兩梯次共計 300 名國小學童參與，保留至少 40 名學童名額供安置兒童、高風險與經濟弱勢家庭免費參與。

良顯堂社會福利基金會表示，14 年來發現，以往營隊習慣大量訂購紀念品，但這些東西大多數堆在家中無再度利用，今年度夏令營為貫徹與落實活動環保理念，請學童帶上家中二手物品，透過改造 DIY，化身為獨一無二的紀念品，除實踐環保，也讓學童更懂得愛物惜物，更具意義。

3 天營隊尾聲，社工們舉辦小型環保創意園遊會，邀埔里在地關心環境議題的團體，如埔里 PM2.5 空汙減量自救會、埔里環保酵素團等來擺攤，也讓各小隊自行設計攤位，為各項環境議題發聲，讓學童展現學習活動成果外，也對生活環境提出主張。

良顯堂基金會指出，創辦人陳網阿嬤曾提到，孩子是社會的資源，國家的棟樑，希望透過這次營隊讓囡仔也能提早對社會盡一分力量，除帶走 3 天滿滿開心回憶外，也帶走環境意識這份無形禮物，一起用行動愛地球。